
Рецензія
на освітньо-професійну програму Сестринська справа 

підготовки фахового молодшого бакалавра 
за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров’я 

в КЗ КОР “Чорнобильський медичний фаховий коледж”

Освітньо-професійна програма Сестринська справа, яка реалізується у 
Чорнобильському медичному фаховому коледжі, є актуальною, фахово- 
орієнтованою та соціально значущою. Вона спрямована на формування 
професійних компетентностей фахового молодшого бакалавра за 
спеціальністю 223 Медсестринство, з урахуванням сучасних викликів у сфері 
охорони здоров’я, а також особливостей історичного та екологічного 
контексту регіону.

Програма побудована відповідно до стандарту фахової передвищої 
освіти та має чітко сформульовану мету — підготовка медичних сестер/братів, 
які володіють достатніми знаннями, навичками та професійною етикою для 
роботи у багатопрофільних медичних установах.

Аналіз структури та змісту освітньо-професійної пролграми підготовки 
фахового молодшого бакалавра з медсестринства дозволяє зробити висновок, 
що мета, зміст та структура ОПП відповідають нормативно-правовим 
документам у сфері освіти та охорони здоров’я. Вагомою перевагою програми 
є значна частка практичної підготовки, розширений перелік вибіркових 
освітніх компонентів. Програма враховує соціальні аспекти роботи медичної 
сестри — від психологічної підтримки пацієнтів до участі в інформаційно- 
просвітницьких заходах. Особливий акцент зроблено на розвитку 
комунікативних навичок, емпатії, здатності до командної взаємодії.

Освітньо-професійна програма Сестринська справа у Чорнобильському 
медичному фаховому коледжі є високоякісною, адаптованою до реалій 
української системи охорони здоров’я та регіональних умов. Програма готує 
фахівця, який здатен діяти впевнено, відповідально й професійно, з особливою 
увагою до гуманітарного аспекту своєї місії. Вона повністю відповідає 
сучасним вимогам, а також формує ціннісні орієнтири, необхідні для сталого 
розвитку медичної галузі.
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Освітньо-професійна програма Сестринська справа є однією з ключових 
у сфері підготовки медичних працівників середньої ланки та відповідає 
сучасним вимогам до надання якісної медичної допомоги. Програма 
орієнтована на формування у здобувачів фахової передвищої освіти 
професійних компетентностей, необхідних для виконання функцій медичної 
сестри в умовах реформованої системи охорони здоров’я України.

Сильними сторонами освітньо-професійної програми Сестринська 
справа є компетентнісний підхід, практична спрямованість, 
міждисциплінарність. Освітній процес побудований із урахуванням новітніх 
освітніх тенденцій, з акцентом на практичну підготовку, розвиток клінічного 
мислення, комунікативних навичок та етики медичної діяльності. Значна 
частина програми відведена практичній підготовці на клінічних базах, що 
дозволяє здобувачам фахової передвищої освіти закріпити знання в реальних 
умовах медичних закладів. Поєднання знань із клінічних дисциплін, 
психології, фармакології та менеджменту у сфері охорони здоров’я забезпечує 
широку базу для формування сучасного фахівця.

Освітньо-професійна програма містить нормативний термін та зміст 
навчання, перелік освітніх компонентів, логічну послідовність вивчення 
освітніх компонентів, які відображені в кількості кредитів ЄКТС, необхідних 
для виконання ОПП, форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти, 
перелік загальних і спеціальних компетентностей, сформульваних у термінах 
і результатах начання.

Запропонована освітньо-професійна програма Сестринська справа є 
актуальною, якісною та добре структурованою. Вона дає майбутнім фахівцям 
достатній рівень знань і практичних навичок для ефективного виконання 
професійних обов’язків. Упровадження сучасних педагогічних інструментів і 
зміцнення міжнародної складової лише посилить її ефективність.
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Освітньо-професійна програма Сестринська справа, що реалізується у 
Чорнобильському медичному фаховому коледжі, є актуальною, 
практикоорієнтованою та відповідає державному стандарту фахової 
передвищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство».

Програма має чітко структуровану освітню траєкторію, що охоплює як 
фундаментальні медико-біологічні освітні компоненти (анатомія, фізіологія, 
патологія, фармакологія), так і фахові клінічні предмети (медсестринство в 
терапії, медсестринство в хірургії, медсестринство в акушерстві і гінекології, 
медсестринство в педіатрії, догляд за пацієнтами, медсестринство в 
інфектології, сестринська етика тощо). Також передбачено значний обсяг 
практичної підготовки, що забезпечує формування професійних навичок в 
умовах лікувальних закладів.

Особливу увагу в ОПП Сестринська справа приділено формуванню 
таких компетентностей: надання первинної допомоги, володіння технікою 
догляду, комунікації з пацієнтами різного віку та психоемоційного стану, 
робота в команді медичних фахівців, дотримання етики та професійних 
стандартів, посилена увага до гуманітарної складової професії медсестри, 
формування емпатії, терпимості та високих моральних стандартів, вміння 
діяти в умовах надзвичайних ситуацій.

З метою вдосконалення ОПП Сестринська справа рекомендую зміцнити 
цифрову складову програми шляхом впровадження дистанційних курсів з 
медичної інформатики, телемедицини, електронного документообігу та 
підсилити англомовний компонент для підвищення конкурентоспроможногоІ і 
випускників на міжнародному ринку праці.

Отже, освітньо-професійна програма Сестринська справа 
Чорнобильського медичного фахового коледжу повного мірою відповідає 
вимогам фахової передвищої освіти, зосереджена на формуванні ключових 
професійних компетентностей та соціальної відповідальності. Програма готує 
фахівців, здатних працювати в умовах підвищеної відповідальності та 
адаптивності. Це -  сучасна, якісна, суспільно значуща освітньо-професійна 
програма, яка відіграє осо6™ ел̂ ш Дь у підготовці медичних кадрів для 
У країни.
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